
 قبول است.شود که هر پاسخی بجز آنچه در این حل ذکر شده است، اشتباه و غیرقابلوجه ت
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محاسبه کنید. فرکانس طبیعی سیستم را  Aجرم معادل و فنر معادل را برای سیستم زیر در نقطه  -1

 بیابید.
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 زیر به دست آورید.سازی کنید و پاسخ سیستم را به ازای مقادریز معادل xسیستم معادل را در راستای  -2

m=6 Kg, K=1000 N/m, C=50 N.s/m, R=1m 

 

 

 

 



 قبول است.شود که هر پاسخی بجز آنچه در این حل ذکر شده است، اشتباه و غیرقابلوجه ت

5 

 

 



 قبول است.شود که هر پاسخی بجز آنچه در این حل ذکر شده است، اشتباه و غیرقابلوجه ت

6 

 



 قبول است.شود که هر پاسخی بجز آنچه در این حل ذکر شده است، اشتباه و غیرقابلوجه ت

7 

 


